
     

 

 
 

Z Á P I S 
  

 z jednání kolegia děkana  
             dne 12. dubna 2017 

 
 
Přítomni: 

 
 
doc. Trojovský, doc. Kříž, doc. Musílek, doc. Bednařík, doc. Hubálovský, dr. Musílek, 
dr. Kühnová, dr. Radocha, prof. Milková, Ing. Kostrová 
 

Hosté: Mgr. Vávrová 
 

Omluveni: 
 

prof. Kuča 

Program: 1) Informace z kolegia rektora  
2) Informace z referátu vědy a zahraničí  
3) Informace z oblasti studijní a PR 
4) Ekonomické záležitosti  
5) Různé 

 
Pan děkan doc. Trojovský přivítal přítomné a zahájil zasedání kolegia.  
 
 
K bodu 1) – Informace z kolegia rektora 

 Nový tištěný telefonní seznam UHK 2017 bude zveřejněn do konce dubna 2017. 

 Byly zveřejněny výsledky RIV H15. Na základě dohody součástí UHK došlo k přerozdělení RIV bodů 
H15 v Pilíři II.  UHK byla přiznána od MŠMT podpora ve výši 55 mil. Kč, což je oproti roku 2016 
nárůst cca o 7 mil Kč. 

 Proběhne seminář k publikování v impaktovaných časopisech – přesný datum konání bude doře-
šen na schůzce proděkanů pro VaV.  

 Pan děkan poděkoval za spolupráci s vytvářením výroční zprávy o činnosti UHK 2016 a oznámil, 
že o spolupráci na přípravě fakultní výroční zprávy 2016 budou členové kolegia oslovení ještě 
v průběhu tohoto týdne.  

 Festival sportu proběhne v Hradci Králové ve dnech konání ME v basketbalu žen. Ve dnech 16. – 
17. června 2017 bude mít UHK stánek k propagování UHK a součástí.  

 Projekty OP VVV na CŽV – od 1. 6. 2017 by se mohlo začít s realizací projektů. PřF bude dotázáno, 
zda se chce zapojit.  

 Doc. Kříž informoval o připravovaných projektech PdF týkající se pregraduálního vzdělávání.  

 Byl vytvořen katalog předmětů vyučovaných na UHK v anglickém jazyku, v tištěné i webové verzi. 

 Pan děkan informoval o vývoji rozpočtu univerzity na rok 2017. Konstatoval, že předložený roz-
počet rektorátu je 7,2 mil. Kč vyšší než vloni, ale vedením součástí bylo odsouhlaseno.  

 Proběhla diskuse ohledně Sportovního dne UHK (25. 4.), bylo vyhlášeno rektorské volno pro 
všechny studenty a zaměstnance, kteří se buď zúčastní anebo na něm budou participovat.  

 Pan děkan připomněl začínající spor s GEM ohledně UHK neodsouhlasené finální fakturace za 
stavbu budovy S.  

 
 
 

 



K bodu 2) – Informace z referátu vědy, rozvoje a zahraničí  
Pan doc. Hubálovský informoval ve dvou jím zajišťovaných oblastech. 

Mobility  

 Referoval o počtu přihlášek na mobility studentů v rámci ERASMUS+ i bilaterálních smluv. 

 Informoval o možnosti uskutečnění pracovních stáží na Universitě v Albertě pro studenty KFy, 
KKy a KMa (i Bc. studenti). 

 Bylo diskutováno provedení ještě jedné informační akce o možnostech na fakultní mobility – 
termín byl stanoven na 27. 4. a dále se došlo k závěru, že pro nově nastupující studenty na fa-
kultu by se informační akce měla konat vždy v budoucnu v první den zimního semestru.   
 

Věda 

 Výzkumné týmy na rok 2017 - zůstávají 3 výzkumné týmy. V týmu oborových didaktik došlo ke 
změně vedoucího týmu – doc. Kříž.  

 18. 4. budou pravděpodobně oznámeny oficiální výsledky z projektů výzev ESF a ERDF. O dalším 
postupu bude doc. Hubálovský průběžně informovat.  

 19. 4. v 15:30hod v zasedací místnosti PřF proběhne informativní schůzka k podávání projektů 
TA ČR Epsilon. 

 6. 10. proběhne Noc vědců na téma „mobilita“. Již nyní je možné zasílat fotky na celorepubli-
kový facebook Noci vědců.  

 Výzvy pro ITI – doc. Kříž informoval, že PřF se bude podílet na 3 projektech. 

 Dotační program „Podpora přípravy projektových záměrů RIS3“ – příjem žádostí o dotaci bude 
zahájen 2. 5. 2017 – náklady lze proplácet zpětně, tj. i náklady vzniklé před 2. 5. 2017. 

 
 
K bodu 3) – Informace z oblasti studijní a PR 
Pan dr. Musílek informoval za oblast studijní. 
  

Rozeslal vedoucím kateder stav přihlášek ke studiu na PřF 2017/2018. Počet přihlášek je 421 – nárůst 
oproti roku 2016 je o 6%.  Bude vypsáno 2. kolo přijímacího řízení do všech programů (včetně 
navazujících oborů), pokud by katedra biologie, která má tradičně nejvíc přihlášek, nechtěla být 
zařazena do 2. kola přijímacího řízení, musí o tom informovat vedení fakulty bezprostředně po 
proběhnutí 1. kola. 

 Akreditace – vyjma jedné výjimky byly schváleny všechny vnitřní předpisy UHK související s no-
vým systémem akreditací a činností Rady pro vnitřní hodnocení. Výjimka - Akreditační řád je 
v připomínkovacím řízení – návrh rozešle dr. Musílek pro informaci emailem.  

 Dr. Musílek informoval, že PdF navrhuje v navazujícím magisterském studiu jednu velkou akre-
ditaci pro učitelství:  

- Veškeré dvouoborové programy PřF, kde jsou oba obory zajišťované katedrami 
PřF, zůstanou PřF. 

- Obory, které jsou v poměru 50% na 50% (tj. jeden obor PdF a druhý PřF), nově 
připadnou PdF. 

           Což se vedení PřF nezdá jako optimální, budou muset proběhnout další jednání. 

 Začátkem května proběhne diskuse ohledně dokumentu „Pravidla pro vytváření studijních plánů 
a návrh témat prací“. Bylo doporučeno, aby příjmení autorů publikací bylo psáno velkými pís-
meny (kapitálky). Akreditace za  KMa a KFy – byly odeslány dr. Musílkovi, ostatní by měly rychle 
následovat! 

 Poděkoval KFy za zřízení studovny pro studenty. Jedná se o S15, studovna je zařazena do jiné 
zóny – přístup pro studenty na karty je možný bez přednášejícího.  

 Dr. Musílek informoval, že STAG je pro úpravy otevřen do konce května 2017.  



 Společné předměty v rámci PřF – je nutno odevzdat dr. Musílkovi listy C, kde jsou předměty sou-
částí studijního plánu. Žádosti o akreditace a s nimi i tyto předměty se budou schvalovat na 
vědecké radě 31. 5. 2017.  

 
 
PR informace 
Mgr. Vávrová informovala:   

 Blížící se PR akce: Nábřeží vysokých škol (20. 4. 2017), Rektorský sportovní den a Akademik run 
(25. 4. 2017), Science Café (23. 5. 2017). 

 28. 8. – 1. 9. proběhne příměstský tábor pro děti ve věku 7 – 12 let ve spolupráci s PdF.  PřF za-
jistí program na dny: 28. 8 a 30. 8. od 8:00 – 16:30hod  a 1. 9. program PřF + PdF. Program je 
nutno zaslat do 27. 4. Je nutné zajistit nejméně 2 pracovníky na den – nejlépe doktorand + stu-
dent z magisterského studia (odměna stipendium).  

 Pan děkan informoval o slavnostním otevření budovy S, které proběhne 24. 5. 2017 od 14:00hod 
ve společné režii s rektorátem (Mgr. Došková). PřF zajistí:    

- všechny katedry – trasa pro hosty (14:30 – 16:00 hod) – Mgr. Vávrová 
- informace o každé katedře (panel/katedra) – Mgr. Vávrová 
- 7 hostesek – Mgr. Vávrová 
- venkovní program pro přicházející návštěvníky – KCh, KFy, KKy – nahlásit Mgr. Vá-

vrové 
 
 
K bodu 4) – Ekonomické záležitosti  

 Ing. Kostrová doplnila, rozpočet univerzity je nyní ve fázi schvalovacího procesu a je vý-
sledkem kompromisních návrhů součástí. V konečných volných zdrojích pro tvorbu 
rozpočtu fakulta zaznamenává meziroční pokles 3,84 mil. Kč. Je také známo konečné roz-
dělení dotace na institucionální podporu, fakulta zde zaznamenává meziroční růst 2,54 mil. 
Kč. Podíl fakulty na fondu F je očekáván ve výši cca 1,5 mil. Kč. V součtu těchto ukazatelů 
je fakulta cca na stejných číslech jako minulé účetní období. 

 Předala informaci o nabízené službě CIT - centrální záloha služebních počítačů pro klíčová 
data. Zálohování je prováděno v pravidelných jednodenních intervalech. Archivní zálohy 
se využijí v případě nenávratného poškození či ztrátě dat z definovaného lokálního úložiště 
počítače zařazeného do systému automatické zálohy. Žádost o zřízení služby směřovat na 
děkanát PřF. 

 

 
K bodu 5) – Různé 
 

 Ukončeno výběrové řízení pro akademické pracovníky k 10. 4. 2017, termíny konání budou do-
hodnuty v příštím týdnu.  

 26. 4. od 14:30 hod v aule S1 budovy PřF UHK proběhne Akademická obec PřF UHK.  

 Vstup do budovy S o víkendech – sobota do 15:00 hod. Přístup po 15:00 hod a o nedělích je stále 
v jednání s TPÚ.  

 Bude vydáno nové rozhodnutí děkana o standardních a nadstandardní povinnostech interního 
doktoranda.  

 
 
 
 



 
Úkoly 

1. Program na příměstský tábor 
 Termín:  27. dubna 2017 
 Kdo: KBi - dr. Kuneš, KCH – doc. Musílek, KFy – dr. Radocha. 
 Komu: Mgr. Vávrová  
 

2. Program na slavnostní otevření budovy S (trasa pro hosty + venkovní program) 
 Termín:   5. 5. 2017  
 Kdo: KCh, KBi, KFy, KKy, KMa  
 Komu: Mgr. Vávrová 
 
 

 
 
 

     Zapsala: Ing. Monika Polívková   
  

doc. RNDr. PaedDr. Pavel Trojovský, Ph.D.  
děkan PřF 


